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Majatek Billa

Powszechnie wiadomo, ze Bill G. ma U® dolaréw albo moze i wiecej. Majac dane liczby u
oraz s oblicz ile wynosi reszta z dzielenia majatku Billa przez liczbe d.

Wejscie

Na wejsciu znajduje si¢ nieokreslona ilos¢ zestawow danych. Kazdy zestaw danych sktada sig¢
z trzech liczb naturalnych u, s oraz d (1 <u, s < 10°%, 1 < d < 10000) opisanych w tresci
zadania. Dziatanie programu nalezy zakonczy¢é w momencie wczytania zestawu, w ktérym
wszystkie te liczby bedg miaty warto$¢ 0. Dla tego zestawu nie nalezy wykonywac¢ zadnych
obliczen.
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Wyjscie
Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ szukang reszte z dzielenia.

Przykiad

Dla danych na wejsciu:

13 2010 10000
1000 1000 1983
000

Twdj program powinien wypisac:

1849
808



